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 حالات عدم التعيين العماليات على النهايات
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 نهاية الدالة المركبة و نهاية بالمقارنة:

  :: 10رين ــــتم

 أعطمجموعة التعريف و  أطرفلات التالية خمن النهايات ف افي كل حالة من الح
 معادلة لكل مستقيم مقارب لمنحى الدالة 
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2( ) 2 2 1f x x x x    

)و لتكن   )fC  تمثيلها البياني فى معلم متعامد ومتجانس( ; ; )o i j    

limاحسب نهاية الدالة عند (5 ( ); lim ( );
x x

f x f x
 

  

احسب   (6
lim ( ( ) )f x x

x



limو  ( ( ) ( 3 2))f x x

x
  


  

)استنتج أن المنحني  (7 )fC   يقبل مستقيمين مقاربين مائلين 

   ; '     .يطلب تعيين معادلتيهما 

)حدد وضعية  )fC   بالنسبة إلى كل من   ; '  

 



 

 

):14تمرين   )gC  التمثيل البياني لدالةg  في معلم متعامد 

 gمجموعة تعريف الدالة  gIDبقراءة بيانية عين   (1

 .  gالدالةخمن النهايات عند حدود مجال تعريف  (2

 عين المستقيمات المقاربة  واكتب معادلاتهما . (3

)ادرس وضعية  (4 )gC بالنسبة لمستقيم المقارب المائل( ). 

)ما هو عدد حلول المعادلة  (5 ) 0g x  ؟)يطلب حصر الحل بين عددين صحيحين

 متتابعين ( 
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 بين انه من اجل كل عدد حقيقي موجب    /1

 

limاستنتج     - ( )f x
x

 

 بين انه من اجل كل عدد حقيقي سالب :   /2

 

 استنتج 

 


